Приклад

На балансі сільгосппідприємства числиться об’єкт незавершеного будівництва вартістю 150 000 грн. У зв’язку з економічною недоцільністю його подальшого використання комісія, створена на підприємстві, прийняла рішення його ліквідувати. Для будівництва об’єкта було придбано у платників ПДВ товари/послуги на суму 85 000 грн.

Витрати на ліквідацію об‘єкта в сумі вартості робіт з його демонтажу становили 15 000 грн. 

У ході ліквідації об‘єкта підприємство отримало ТМЦ, які можуть бути використані в господарській діяльності (призначені для реалізації іншому підприємству). Ці запаси оприбутковано за чистою вартістю реалізації в сумі 33 000 грн та реалізовано іншому підприємству за ціною 42 000 грн (у т. ч. ПДВ – 7 000 грн).

У бухобліку ці операції відображаються так:

(грн)
	№
п/п


	Зміст операції


	Первинні 
документи


	Бухгалтерський облік



	
	
	
	Дт


	Кт


	Сума



	1


	2


	3


	4


	5


	6



	1


	Списано вартість об’єкта незавершеного будівництва 


	Акт списання типової 
форми № ОЗ-3


	976


	151


	150 000



	2


	Нараховано податкові зобов'язання з ПДВ виходячи з вартості товарів/послуг, що були придбані з ПДВ і включені до вартості об’єкта (85 000 х 20 %)


	Податкова накладна


	976


	641


	17 000



	3


	Відображено витрати на демонтаж об’єкта


	Накладна типової 
форми № М-11


	976


	20, 661,
 651


	15 000



	4


	Оприбутковано ТМЦ, отримані після ліквідації


	Акт приймання 
матеріалів (накладна)


	209


	746


	33 000



	5


	Відображено дохід від реалізації таких ТМЦ


	Накладна


	361


	712


	42 000



	6


	Нараховано податкові зобов'язання з ПДВ за реалізованими ТМЦ


	Податкова накладна


	712


	641


	7 000



	7


	Списано собівартість реалізованих ТМЦ


	Бухгалтерська 
довідка


	943


	209


	33 000



	8


	Отримано кошти за реалізовані ТМЦ


	Виписка банку


	311


	361


	42 000




